证券代码: 871485 证券简称: 长安文化

主办券商: 西部证券

陕西长安文化商业股份有限公司 完成控股子公司注销的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

一、 注销情况概述

陕西长安文化商业股份有限公司(以下简称"公司")于2024年10月11日 召开第三届董事会第十次会议,审议通过了《关于补充确认注销控股子公司西安 荣苑民宿产业发展有限公司的议案》,控股子公司西安荣苑民宿产业发展有限公 司已完成工商的注销,并于 2024年 10月 11日取得蓝田县市场监督管理局出具 的《登记通知书》(编号: (西市监蓝田) 登字 [2024] 第 006576 号)。

二、 控股子公司基本情况

名 称: 西安荣苑民宿产业发展有限公司

统一社会信用代码: 91610122MA6WGWTA8E

类型:其他有限责任公司

住 所:陕西省西安市蓝田县小寨镇董岭村村民委员会

法定代表人: 牛春燕

注 册 资 本: 500 万元

成立日期: 2019年3月7日

营业期限:长期

经营范围: 民宿项目开发管理; 住宿、餐饮服务; 土特产、纪念品零售。(依 法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、 注销控股子公司对公司的影响

根据公司经营发展的需要,为降低管理成本、减少财务风险,公司注销控股 子公司有利于公司优化资源配置,提高管理效率和运作效率,对公司整体业务发 展和盈利水平不会造成不利影响。本次注销完成后西安荣苑民宿产业发展有限公司将不再纳入公司合并报表范围。

三、 备案文件

- (一)《陕西长安文化商业股份有限公司第三届董事会第十次会议决议》
- (二)《陕西长安文化商业股份有限公司第三届董事会第十次会议记录》

陕西长安文化商业股份有限公司 董事会 2024年10月15日